



Corrección de errores del Boletín núm. 19, de 28.09.2015

Advertidos errores en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 19, de fecha 28 de septiembre de 2015, se subsanan de la siguiente manera:

A) En el sumario página 160, existe un error en el texto de la composición de los órganos de la Cámara números 9L/8450-0005, 9L/8450-0006, 9L/8450-0007 y 9L/8450-0009, que se subsana de la siguiente manera:

Donde dice:

"- Escrito del Portavoz del Grupo Parlamentario Regionalista comunicando la designación de D. Ángel Sainz Ruiz como miembro de las Comisiones Permanentes de la IX Legislatura, en sustitución de D. Juan Guillermo Blanco Gómez. [9L/8450-0006] [9L/8450-0007] [9L/8450-0009]

180

"Acuerdo de la Mesa del Parlamento"

Debe decir:

"- Modificación en la composición de las Comisiones de Presidencia y Justicia; Innovación, Industria, Turismo y Comercio; Obras Públicas y Vivienda; y Economía, Hacienda y Empleo. [9L/8450-0005] [9L/8450-0006] [9L/8450-0007] [9L/8450-0009]

180

"Acuerdo de la Mesa del Parlamento"

B) En la página 180, existe un error en el texto de la resolución, que se subsana de la siguiente manera:

Donde dice:

"8. INFORMACIÓN.

8.4. COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA.

MODIFICACIÓN EN LA COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA, INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO; OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA; Y ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO. [9L/8450-0005] [9L/8450-0006] [9L/8450-0007] [8L/8450-0009]"

Debe decir:

"8. INFORMACIÓN.

8.4. COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA.

MODIFICACIÓN EN LA COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA, INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO; OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA; Y ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO. [9L/8450-0005] [9L/8450-0006] [9L/8450-0007] [9L/8450-0009]"